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Департамент науки і освіти  

 

Рішення 

колегії Департаменту науки і освіти  

 

15 червня 2016 року  

 

Про  впровадження науково-методичного проекту 

 «Підвищення ефективності професійної майстерності 

 (управлінської діяльності) керівників загальноосвітніх  

навчальних закладів  у міжкурсовий (міжатестаційний) період» 

 

Заслухавши інформацію керівника проекту, ректора КВНЗ  «Харківська 

академія неперервної освіти», канд. пед. наук, доцента  Покроєву Л.Д. «Про  

впровадження науково-методичного проекту «Підвищення ефективності 

професійної майстерності (управлінської діяльності) керівників загальноосвітніх 

навчальних закладів  у міжкурсовий (міжатестаційний період)»  колегія 

Департаменту відзначає те, що якісна і змістовна освіта є метою і сенсом 

розбудови української загальноосвітньої школи. 

Сучасній школі необхідні професіонали, здатні працювати в умовах 

швидкого зростання обсягів наукової інформації, розвитку освіти, підвищення її 

якості, яким притаманні   духовність, гуманістичний світогляд, повага до людини 

тощо. Важливу роль у вирішенні цих задач відіграє система післядипломної 

освіти і атестації керівників загальноосвітніх навчальних закладів, створення 

умов для постійного розвитку їхньої професійної компетентності. 

Нагальними постають питання  формування професійної компетенції 

керівника школи як локального топ-менеджера освіти. 

Існуюча практика роботи з керівниками загальноосвітніх навчальних 

закладів щодо підвищення  якості управлінської діяльності, особливо 

організаційно-методичного супроводу в міжатестаційний період, не відповідає 

сучасним вимогам. Значна кількість керівників шкільних  адміністрацій, особливо  

сільських, об’єктивно не  можуть  самостійно,  без зовнішньої  методичної  

підтримки,  забезпечувати  навчальний  процес  необхідної якості.  

  Методична робота з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів 



повинна будуватися як на районному (міському) рівнях (відділи освіти, методичні 

служби), так і на обласному (департамент науки і освіти, академія неперервної 

освіти) диференційовано, відповідно до їх кваліфікації, знань і результатів 

управлінської діяльності. Тому є доцільним розподіл їх (керівників) на умовні 

категорії і організація відповідно з кожною з них  фахового спецкурсу . 

Програма фахового спецкурсу для директорів  шкіл і їх заступників 

включає  в  себе лекції з основних напрямів діяльності менеджера освіти, ділові 

ігри, різні практикуми,  науково-теоретичні  семінари тощо і ґрунтується на 

досягненнях сучасного соціально-гуманітарного менеджменту і дає змогу 

слухачам за короткий період оволодіти основами наукових і практичних знань, 

умінь і навичок. 

З метою забезпечення якісної  професійної підготовки керівників 

загальноосвітніх навчальних закладів, їх заступників до виконання основних 

функцій щодо управління життєдіяльністю школи, організацією навчально-

виховного процесу, забезпечення якісної освіти колегія ухвалює: 

1. Схвалити науково-методичний проект «Підвищення ефективності професійної 

майстерності  (управлінської діяльності) керівників загальноосвітніх навчальних 

закладів у міжкурсовий (міжатестаційний) період». 

2. Рекомендувати управлінню освіти і науки Департаменту науки і освіти 

Харківської облдержадміністрації (Ігнатьєв В.В.), КВНЗ «Харківська академія 

неперервної освіти» (Покроєва Л.Д.), місцевим органам управління освітою, їх 

методичним службам запровадити запропоновану систему організації науково-

методичної роботи з керівними кадрами загальноосвітніх навчальних закладів на 

2016 -2018 роки. 

         З 1 вересня 2016 року 

3. Заступнику начальника управління освіти і науки Департаменту науки і освіти 

Харківської облдержадміністрації Байназаровій О.О., ректору КВНЗ «Харківська 

академія неперервної освіти» Покроєвій Л.Д.: 

3.1. Розробити і затвердити план упровадження проекту «Підвищення 

ефективності професійної майстерності  (управлінської діяльності) керівників 

загальноосвітніх навчальних закладів у міжкурсовий (міжатестаційний) період». 



До 1 липня 2016 року 

3.2. Інформувати  керівників місцевих органів виконавчої влади, місцевого 

самоврядування, об’єднаних територіальних громад, керівників місцевих органів 

управління освітою, директорів загальноосвітніх навчальних закладів про 

запровадження проекту «Підвищення ефективності професійної майстерності  

(управлінської діяльності) керівників загальноосвітніх навчальних закладів у 

міжкурсовий (міжатестаційний) період». 

До 1 серпня 2016 року 

3.3. Спільно з керівниками місцевих органів управління освітою, їх методичних 

служб забезпечити формування навчальних груп керівників відповідних категорій 

та  організувати їх навчання з вересня 2016 року за розробленим і затвердженим 

графіком і програмою. 

З 1 вересня  2016 року 

4. Начальникам місцевих органів управління освітою: 

4.1. Розробити, розглянути і затвердити на секційних засіданнях керівних 

працівників районні (міські) плани упровадження проекту «Підвищення  

ефективності професійної майстерності  (управлінської діяльності) керівників 

загальноосвітніх навчальних закладів у міжкурсовий (міжатестаційний) період».  

         До 1 вересня 2016 року 

4.2. Забезпечити участь новопризначених керівників загальноосвітніх навчальних 

закладів, інших категорій керівних працівників у роботі фахових спецкурсів, 

узгодивши терміни проведення цієї роботи з Мірошник О.В.  – начальником 

відділу кадрової роботи Департаменту науки і освіти Харківської 

облдержадміністрації. 

До 1 вересня 2016 року 

5. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою. 

 

Перший заступник  

директора Департаменту        О.О. Труш 

 
Байназарова, 

Покроєва 

 


